

# 代县公安局召开2022年工作大会

本报讯(实习记者 程羽燕 记者 王妍婷)3月1日上午,代县公安局召开2022年工作大会。政府副县长、公安局党委书记、局长王志勇出席会议,驻局纪检监察组负责同志和局党委、领导班子成员以及全体民警辅警参加会议。

会议宣读了《关于表彰2021年度先进集体和先进个人的决定》,并对受表彰的先进单位和先进个人进行颁奖。

王志勇总结了2021年全局工作,并对2022年全局工作作了详细安排部署。他指出,新的一年,全局上下要总结不足、找准差距,学习和借鉴受到表彰的集体和个人的先进经验做法,紧盯忻州市局和我县2022年全年工作目标,按照史红波副市长提出的“强基础、补短板、争一流”的工作要求,认真做好今年的工作任务,为维护全县社会大局稳定、长治久安作出应有的贡献。

王志勇要求,一要始终坚持从严治警,不断强化队伍建设,严格履行党建主体责任,把好方向,立好规矩,做好表率,用好人员。二要防范重大风险隐患,切实维护大局稳定。三要是以保持稳定为主责,严厉打击违法犯罪。深入推进常态化扫黑除恶斗争,严厉打击严重暴力犯罪、拐卖妇女儿童犯罪、毒品违法犯罪活动、电信网络新型犯罪、“黄赌”违法犯罪,加强民爆物品管理,严厉打击私采乱挖,扎实开展“平安校园创建”,持续开展道路交通安全综合治理。四要是立足建设平安代县,加强信访维稳工作。加强社会矛盾化解,强化重点人员管控,扎实做好环京“护城河”和重大活动等安保工作。五要加强基层基础建设,深化警务基础改革。六要加强



民警教育培训,全面落实从优待警。全局上下要在市局党委和县委县政府的坚强领导下,坚定理想信念,恪守人民情怀,坚决扛起新时代公安神圣使命,按照全方位推动新时代公安事业发展总体要求,振奋精神,坚定信心,苦干实干,狠抓落实,依靠辛勤工作和不懈努力,为全县社会稳定、人民安居乐业,为建设太忻一体化经济区努力奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

## 消防救援大队开展“3·5学雷锋”志愿服务活动

本报讯(记者 王妍婷)为进一步弘扬和传承“雷锋精神”,展现新时代消防队伍崭新风貌,3月5日上午,代县消防救援大队组织部分消防指战员走进县光荣院开展“学雷锋”志愿服务活动。

活动中,消防队员们积极帮助老人打扫卫生、整理房间、清理院

落,还向光荣院的工作人员讲解了灭火器和消防器材的正确使用方法,发放了安全宣传手册,普及了消防安全知识。

此次志愿服务活动旨在传承中华民族传统美德,进一步营造“敬老、敬老、助老”的良好社会氛围,践行“人民消防为人民”的宗旨。

## 代县蓝达纺织品有限公司2022年第一批出口布制品运往宁波港

本报讯(记者 刘睿)3月2日下午,代县蓝达纺织品有限公司生产的妇婴布制品2022年第一批55万件出口产品,在装满大型货运半挂车之后,驶离代县,运往宁波港,这批产品将通过海上丝绸之路销往非洲,实现该公司今年货品销售首季“开门红”。

蓝达纺织品有限公司成立于2019年8月,是一家现代化的布制品公司,主要生产有机棉、纯棉、涤纶、棉麻等产品,在充

分调研国际市场的基础上,生产加工适应国际商家和消费者需求的各类货品。货品通过阿里巴巴国际站,以商家订制的OEM形式进行销售,销往美国、澳大利亚、巴西、中东、非洲和德国等欧洲国家。2021年销售货品365万余件,产值达100万美元,该公司是代县招商引资、招商引智落地开花结果的成功范例。

该公司此次2022年第一批出口货品发货45万件内裤、10万件卫生巾,预定货轮将于3月12日从宁波港驶往非洲。

## 盘活“闲置地” 破解“停车难”

本报讯(记者 安计荣 通讯员 韩文锦)“家门口有了这个停车场,再也不用到处找车位了。”家住东大街的附近的市民高兴地逢人就讲。“我在这里住了十几年,这个民心工程,实实在在解决了停车难题,提高了我们的生活品质。”看到停车场即将投入使用,63岁的西北街村民笑着对施工人员说:“时代在发展,城市在发展,我们老百姓生活也在一点一滴发生着可喜变化。我们真是赶上了好时代。”

东大街和西北街停车项目是全县实施“生态停车场项目”、着力破解城区停车难题的一个缩影。近年来,随着我县经济社会快速发展,城区停车难问题也日益凸显。为解决城区停车难问题,县住建局在县委县政府的领导下,把“解决城区停车难”作为“我为群众办实事”的实践活动和扎实推进民生工程的大事来抓,坚持“民有所呼、我有所应”,准确了解百姓所思所想、所愿所盼,用“精致”城市建设回应了百姓新期待。

### 规划先行 出台实施方案

“停车难”问题一直都是全县城市治理的难题之一,也是群众迫切关注的一个民生问题。县委县政府始终把把人民群众放在心中最高位置,聚民意惠民生,把解决群众“急难愁盼”作为全县的重点任务,从城市建设入手,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感,全方位推动高质量发展。常委会提出了“向城区要空间,解决群众停车难问题”。县住建局根据县委县政府的指示,组织专人对旧城区进行了调研,坚持将停车设施作为城市重要基础设施规划建设,从源头加强停车设施配置。结合新一轮城市总体规划修编,分析预测停车需求,科学配置停车资源,规划构建“新城足量、旧城适量”的停车供应体系,编制了建设停车场

的可研报告。可研报告得到县委县政府的许可后,迅速制定实施方案。

### 服务民生 科学规划布局

全县原共有投入使用的停车场6个,分别是边靖楼停车场、文庙停车场、新城体育中心停车场、湿地公园停车场、玉带湖公园停车场和新南街停车场,除这些停车场内设的900余个大小停车位外,城区大街还有可供使用的808个停车位。但现有的停车场、停车位已远远不能满足市民日益增长的停车需求。

县住建局按照“旧城旧保、新城新建”的总体思路,坚持“旧城突出名城保护,新城彰显现代气息”的城市定位,在充分了解城区停车难现状后,科学论证、精细设计、稳步推进停车场设施建设,结合老旧小区改造等重点民生工程,把脉问诊、对症下药,采取“三步走”方略,全力做好城区停车位建设。

首先,向城区要空间。充分利用城区闲置场地,先后拆除原物资局、原小五金厂、原广电中心、原盐业公司、原食品公司的闲置房屋5151平方米,新建大南街停车场、西城西停车场、东大街停车场、西大街停车场和周家巷停车场5个停车场,总面积为14005.63平方米,配套基础设施,并绿化美化,总投资2053多万元,高标准建设停车场;其次,合理规划,积极推进新城区停车场建设。在新城区全面实施代县体育南街及配套停车场建设项目,预计投资1800万元,新建体育南街为城市支路545米,新建停车场、绿化、道路、给水、雨水、污水、配套停车场;最后,在改造老旧小区、扩大停车容量上下功夫。在不影响小区安全、不占用小区消防通道、尽可能不减

少绿化面积的前提下,统筹利用小区的空余场地及相关空间,增设停车位。实施小区道路拓宽改造,在道路一侧划定路内停车位。

“生态停车场项目自开工建设以来,在保证质量的前提下,我们一直在抢抓工期,加大人力、物力投入,争取让停车场早日完工。”参加施工的人员说。据了解,我县为民办实事工程——旧城区5个停车场项目建设已“靓相”使用,极大地缓解了市民“一位难求”堵点问题,得到市民的一致好评。

### 宣传引导 提升城市形象

文明城市是我家,城市文明靠大家。大力倡导“绿色出行、文明停车”作为今后私家车管理和服务的目标,引导市民利用公共交通、自行车、步行等绿色方式出行,让少开车成为共同选择。同时,充分发挥新闻媒体的监督作用,曝光乱停乱放事件,促进市民规范停车,提升市民素养。

如今,代县的车辆不再是“大杂烩”式停车方式,市民出门停车不再是“堵心事”。县委县政府作出的这一重大举措,住建局全体领导干部勇于担当、主动作为,积极破解城区停车难题,用干部的辛苦指数换取群众的幸福指数,以实际行动践行“我为群众办实事”,让老百姓喜在眉头、乐在心里,也使得城市展现新颜、焕发新生。



本报讯(实习记者 王泽权)在3·5雷锋纪念日到来之际,为进一步弘扬雷锋精神,3月2日上午,团委携手代县阳光爱心志愿者协会、代县蓝天救援队和爱心商家开展“青心聚力齐抗疫、雷锋精神共传承”志愿服务活动,向坚守在疫情防控一线的工作者致敬。

慰问人员先后来到代县北高速路口、代县高速路口、代县火车站和客运中心,为防疫一线的工作人员送去牛奶、八宝粥、方便面等慰问品,对他们坚守岗位、尽职尽责,以及付出的艰辛努力表示诚挚的感谢和敬意。志愿者们把一杯杯热乎乎的奶茶送到工作人员手中,大家手捧奶茶连声道谢,整个场面温馨感人。

当前,疫情防控工作正处于关键时期,社会广大爱心人士时刻挂念着战斗在疫情防控一线的最美逆行者。此次志愿服务彰显了当代青年的责任担当,进一步增强了青年的社会责任和奉献服务意识,引领广大青年关心他人,以实际行动服务社会所需,为建设美丽代县贡献青春力量。

防疫一线的公安民警及医护人员纷纷表示,“有了这份支持和鼓励,我们这些战斗在疫情一线的工作人员都备受鼓舞。这份信任,让我们深感肩上的担子重大,我们一定会不辱使命,守护好家园。”

下一步,团委将继续发挥共青团组织的桥梁和纽带作用,大力弘扬志愿服务精神,增强志愿服务力量,积极带领广大青年投身到我县经济社会发展各项事业中来,为我县全方位高质量发展贡献青春力量。